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Compte-rendu de l’assemblée générale du g.e.h.t paris 

le 29 mars 2013

Cette assemblée débute par une courte interventionde Thomas LECOMPTE, Président sortant. Thomas rappelle toutes les actions qui ont été engagées durant les 6 années au cours desquelles il a présidé le bureau du GEHT. Ces actions ont concerné de nombreuses problématiques tant sur le plan scientifique que médical et biologique, avec en particulier l’arrivée des nouveaux anticoagulants oraux et le problème des thromboses chez les femmes sous pilule. Les bonnes relations avec le bureau de la SFH ont aussi été soulignées et seront maintenues. Thomas LECOMPTE a précisé de plus le rôle important de tous les membres des deux bureaux qu’il a animés, et a souligné en particulier l’implication essentielle d’Emmanuel DE MAISTRE. 


De vifs remerciements sont ensuite exprimés à Thomas LECOMPTE, mais aussi aux deux autres membres sortants du bureau, Jean-Philippe ROSA et Martine JANDROT-PERRUS.


Emmanuel DE MAISTRE rappelle les résultats des élections ayant permis la constitution du nouveau bureau qui est constitué de Bénédicte DUMONT, Marie-Christine BOUTON, Christophe DUBOIS, Cécile DENIS, Isabelle GOUIN, Emmanuel DE MAISTRE (Secrétaire – Trésorier) et d’Yves GRUEL (Président). 


Le bureau remercie très chaleureusement l’ensemble des membres du GEHT qui se sont exprimés, et ils ont été nombreux (160).


Concernant le fonctionnement et les missions du bureau pour les prochaines années, il est d’emblée précisé qu’une réforme des statuts avec un bureau élargi comprenant 9 membres sera soumise à approbation lors de la prochaine assemblée générale au GEHT de Lille en novembre 2013. Il semble en effet nécessaire que le bureau dont la constitution n’a pratiquement pas changé depuis près de 40 ans, comprenne au moins 9 membres, en maintenant 3 chercheurs, et en ajoutant 2 praticiens hospitaliers ou hospitalo-universitaires issus de CHU. Il est de plus souhaitable qu’en permanence un praticien hospitalier pharmacien puisse être membre du bureau, sans que cette contrainte n’apparaisse nécessairement dans les statuts qui seront proposés.


Les missions principales du bureau sont nombreuses :

· Aide à l’organisation des réunions scientifiques : Les prochains congrès seront à Lille du 20 au 22 novembre 2013 et à Rouen en 2014, à l’automne, avec une date précisée ultérieurement. Les candidatures à l’organisation de nos réunions futures sont les bienvenues. Pour le GEHT de Lille, une réunion commune avec la COMETH est prévue. A ce titre, le GEHT doit maintenir l’organisation d’une grande réunion annuelle en hémostase, en collaboration avec la COMETH notamment. D’autre part, une autre réunion commune avec la SFH, ou avec une autre société savante sera organisée une année sur deux.

En ce qui concerne la réunion du GEHT qui s’est déroulée avec la SFH à Paris en mars 2013, il faut souligner l’implication très importante d’Isabelle GOUIN, de Pascale GAUSSEM, Nadine AJZENBERG, Delphine BORGEL, et Martine JANDROT-PERRUS.

· Le bureau a précisé que pour chaque réunion du GEHT, il est important de préserver au moins une demi-journée à des exposés scientifiques fondamentaux afin de refléter au mieux les activités de chacune de nos composantes. Une aide sera apportée par ailleurs aux jeunes scientifiques de façon à ce qu’ils puissent participer à moindre coût à nos réunions. Des propositions concrètes seront émises avec en particulier une gratuité probable de l’inscription pour les scientifiques premiers auteurs d’une présentation orale. Toute autre idée est la bienvenue.

· L’une des actions importantes du GEHT est de soutenir financièrement des thèses de Sciences. Néanmoins, cette charge devient difficile à assurer aujourd’hui sur le plan budgétaire (26 000 euros par année de thèse), et il a été décidé de ne plus assurer de financement complet de thèse (sur 3 ans). Nous privilégierons désormais les bourses d’une durée limitée, comprise entre 6 et 12 mois, et permettant la fin d’un travail de thèse.

Les missions d’ordre professionnel doivent aussi être assurées et soutenues. Elles comprennent la rédaction de recommandations ou de synthèses très importantes pour nos activités, telles que celles qui ont été rédigées sur les nouveaux anticoagulants. Ces missions impliquent aussi un soutien permanent des groupes de travail dont l’un des objectifs doit être de développer des travaux coopératifs conduisant à des publications internationales. En dehors des groupes de travail, le club des biologistes récemment créé et très actif doit aussi être soutenu par le GEHT.

Le GEHT s’est mobilisé de manière très significative pour les élections qui ont été organisées lors de la création du Conseil National Professionnel (CNP) d’Hématologie. Ce CNP a pour mission notamment de conduire une réflexion commune et indépendante sur le développement professionnel continu, l’évolution des compétences, l’accréditation, l’analyse des recommandations et référentiels, et son rôle sera sans aucun doute de plus en plus important dans les années qui viennent. Les membres du GEHT qui ont été élus dans ce Conseil sont Pierre SIE (Toulouse), Pierre TOULON (Nice), Alain STEPANIAN (Paris), et Céline de LASSASSEIGNE  (Paris).

· Outre, les groupes de travail, les relations et travaux professionnels ou de recherche doivent être développés aussi avec les Centres de Références, et à cet égard, un rapprochement avec la COMETH est une évolution importante en cours.

· Le bilan financier a été présenté par Emmanuel DE MAISTRE, mais n’a pas pu être approuvé par l’assemblée car l’expert-comptable est toujours en attente de documents concernant le GEHT de Nice pour valider les comptes. Néanmoins l’année 2012 a été plus facile que prévu sur le plan comptable, avec l’excédent obtenu du congrès ISLH qui s’est tenu à Nice en mai dernier selon le contrat pré-établi entre ISLH et GEHT et nous remercions Pierre Toulon pour son implication très active dans ce congrès. De plus, une thèse a été financée par la SFH et certaines firmes ont favorablement répondu à l’appel à subvention. 

Il est souligné combien la cotisation annuelle est importante car elle permet à elle seule de régler les frais de fonctionnement du GEHT.  E De Maistre précise aussi les actions ont été ou sont menées: le maintien d’un prix GEHT annuel avec le soutien essentiel de Stago, l’étude apixaban (coordonateur Isabelle Gouin-Thibault) avec la reversion de l’excédent sous forme d’invitations au GEHT et au CFTH (club des techniciens en hémostase), la réactualisation de la rubrique Infostase et la mise à disposition de documents concernant les nouveaux anticoagulants oraux sur le site internet du GEHT (www.geht.org). 

Il souligne aussi qu’il devient de plus en plus difficile d’obtenir des aides financières de la part de nos partenaires de l’industrie du médicament ou du réactif. 

La Société Française d’Hématologie propose pour surmonter ces difficultés de financement, et aussi lutter contre une certaine dispersion des aides et des moyens, la création d’une fondation. Cette fondation concernerait toute l’hématologie et serait donc placée sous l’égide de la SFH. Les fonds qui y seraient versés à cette fondation seraient essentiellement utilisés pour la recherche clinique, translationnelle, et clinico-biologique. Il s’agit d’un projet de grande envergure pour lequel toutes les sociétés savantes, y compris la nôtre, doivent se mobiliser, mais il faut établir les règles de gouvernance, et cette réflexion et ce travail seront conduits durant les mois qui viennent.

· Un autre point abordé est celui de la visibilité de l’hémostase qui doit être accrue sur le plan national et international. Sur le plan national, les membres du GEHT doivent s’efforcer de proposer des textes pouvant être publiés dans la revue de la SFH, Hématologie, et qui est très lue en France. Une stratégie assez simple et pragmatique peut être d’aider nos étudiants en thèse à écrire une partie introductive de leur mémoire dont un format qui soit compatible avec un texte publiable dans Hématologie. Il faut souligner de plus que des démarches sont entreprises pour que Hématologie soit une revue indexée dans Pub Med. Sur le plan international, nous devons nous efforcer de publier nos textes de recommandations professionnels dans Thrombosis Research qui accepte de nous accueillir favorablement. 

· L’assemblée générale est concluse par la remise du prix GEHT à Mademoiselle SELBONNE  S. pour son travail sur les propriétés anti-angiogéniques de la protéase Nexine 1.
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